

# 仁愛堂捐50萬甘肅賑災

## 董事局赴中聯辦遞交善款 林武讚為災民送「及時雨」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)甘肅省定西市岷縣與漳縣早前發生6.6級大地震，造成嚴重人命傷亡及經濟損失。為表達對災民深切關懷及支持，仁愛堂第三十四屆董事局昨日到中聯辦遞交50萬元善款，支援甘肅大地震賑災及重建工作，由中聯辦副主任林武接收。林武代表災民衷心感謝仁愛堂熱心捐助，並讚揚仁愛堂董事局反應迅速，即時為甘肅地震災民送上「及時雨」。

仁愛堂秉承「仁問有愛」的精神，發動董事局踴躍捐輸，眾志成城下短時間內籌集了港幣50萬元，並於昨日到中聯辦遞交支票，請中聯辦將善款轉交當地政府，協助賑災及重建工作，並表達香港同胞對甘肅同胞的關懷，希望災民可盡快忘記傷痛，堅強生活。

### 林武稱許第一時間伸援手

林武在昨日的支票遞交儀式上指出，仁愛堂是中聯辦的「老朋友」，相互一直有密切的交流及合作，並感謝他們在過去日子對中聯辦的支持。他讚揚仁愛堂主席及總理多年來致力推動香港慈善工作，又關注香港工商業界發展，真切知道市民及社會需要，為社會釋放好多正能量，而內地每有天災人禍，仁愛堂定會第一時間伸出援手，他謹代表甘肅地震災民感謝仁愛堂送上的「及時雨」。

### 陳鄭玉而冀災區早日重建家園

代表仁愛堂遞交善款支票的仁愛堂主席陳鄭玉而表示，董事局對於甘肅地震災民苦況感同身受，期望災區居民能夠盡快得到適切援助，早日重建家園。她又特別感謝中聯辦一直對仁愛堂的指導及支持，及仁愛堂副主席錢耀棠、總理黃陽及楊素梅為募捐出錢出力。在支票遞交儀式後，仁愛堂各負責人趁機與中聯辦領導推動社會和諧展開深入交流，並介紹了仁愛堂最新發展及未來動向。會面氣氛愉快，成果豐碩。

出席是次支票遞交儀式及拜訪活動的仁愛堂董事局成員包括：陳鄭玉而、歐雪明、連卓峰、蘇煜均、羅台泰、曹貴子、曲敏瑜、吳騰、林茂、郭純恬、蔡淑儀、賴楚惠、黃陽、徐永康、梅會雅、李星強等。



仁愛堂向甘肅地震災民捐款50萬元，昨日赴中聯辦遞交支票。



李麗娟昨邀得《七百萬人的先鋒》打頭陣的兩位嘉賓梁智鴻、陳祖澤介紹節目。

## 「媽打」專訪「傑男」

## 頭炮梁智鴻陳祖澤

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)任公職多年、有「眾人媽打」稱譽的前民政事務局長李麗娟，早前為港台節目《七百萬人的先鋒》復出開味。該節目再度「添食」，但是次主題就由成功女性轉作成功男性故事。李麗娟會夥拍資深傳媒人區家麟，專訪30名傑出男性，紀錄表揚他們對推動香港社會的貢獻，打頭陣的包括現擔任標準工時委員會主席的梁智鴻、前賽馬會主席陳祖澤，其他重級嘉賓包括政壇元老鍾士元、前行會召集人夏佳理等。

### 夥區家麟主持《七百萬人的先鋒》

新一輯《七百萬人的先鋒》將由「媽打」李麗娟、夥拍傳媒人區家麟任主持，而有別輯以成功女性為題，今輯節目就專訪30名成功男性，打頭陣的將有現擔任標準工時委員會主席的梁智鴻、前賽馬會主席陳祖澤。節目亦會訪談來自不同界別的男性，包括政界、商界、文化界、運動界，及醫學界等，年齡由30歲至80多歲，從他們的經歷，立體地紀錄香港歷史。

「媽打」李麗娟昨日就邀得打頭陣的兩位嘉賓梁智鴻、陳祖澤，及社企Green Monday聯合創辦人楊大偉同午茶。席上「媽打」與梁智鴻及陳祖澤，就提到早年回內地辦慈善的經驗，大嘆內地變化迅速，陳祖澤更提到身為港英政府時因公務員身份，能夠踏足神州的機會少之又少。

擁有豐富公職經驗，回歸前曾任副布政司、教育及人力統籌司等要職，陳祖澤又坦言，近年公眾確實對官員要求越來越高。提到發展局局長陳茂波涉新界東北農地事件，陳祖澤就認為，對方以不斷交代事件細節，但有時傳媒的問題不少是當事人難以準備，確令人解答不了。

共30集的《七百萬人的先鋒》將於8月10日起啟播，逢周六晚上10時20分至凌晨12時，在港台第一台播放。



嫻姐捐書義賣

香港世界宣明會連續第二十二年舉辦「舊書回收義賣大行動」，今年回收到逾35萬本舊書，支持在內地推動扶貧發展工作。工聯會榮譽會長陳婉嫻(右)捐出《For One More Day》的譯本作義賣，又說書中的故事令人反思珍惜眼前人，尤其是與親人的關係，希望借書本宣揚人與人互相幫助，珍惜對方。同場的民主黨議員涂謹申就捐出《與38顆善心齊飛》，冀藉書中每個身體力行的故事宣揚助人訊息。

香港文匯報記者 鄭治祖

# 吸青年投保安 再培訓局保鏢特訓

香港文匯報訊(記者 聶曉輝)物業管理及保安業人才需求殷切，各保安公司的職位空缺率平均為5%至7%，職位空缺逾萬個。為提升行業的整體形象並吸納更多年輕人入行，僱員再培訓局推出全新的「特種警衛訓練計劃」，向學員教授「保鏢」實務技巧及場地搜查等特種訓練知識，歡迎18歲至24歲青年報讀。完成課程並成功獲聘者，月薪達1.1萬元至1.3萬元。再培訓局將於本月15日為課程舉辦簡介會及招生日。

### 青見計劃合作 僱主津貼歸僱員

再培訓局主席梁永祥表示，物業管理及保安業的發展日趨專業化，高端保安員已成為一個新興工種，再培訓局會以試點形式開辦4班合共80個學額的「特種警衛訓練計劃」課程，期望學員畢業後可獲保安公司聘用，為高級屋苑、名人住所、要人官邸及大型展覽會等提供保安服務。有關計劃已委任了前警務人員為技術顧問並設計課程，並委託港專作為培訓機構。

行政總監吳家光指出，對比一般物業管理及保安

課程，「特種警衛訓練計劃」課程增添了體適能鍛煉、紀律培訓及「保鏢」實務技巧等內容，總課時亦高出逾倍至320小時。他表示，今次計劃邀請了勞工處「展翅青見計劃」合辦，故會有個案經理跟進；若學員畢業後一旦獲聘，過往由「展翅青見計劃」向每名受聘者的僱主提供入職首12個月、每月3,000元的津貼，亦會全數給予僱員。

### 獲長實恒地支持聘用 月薪逾萬

吳家光謂，目前報讀再培訓局物業管理及保安課程的學員，70%為40歲或以上人士，18至24歲的青年只佔10%，但預計今次課程的反應會相當熱烈。「特種警衛訓練計劃」已獲長實集團附屬物業管理公司、恒地集團成員公司等大型保安公司支持，並會在訓練期間「揀蟀」及承諾聘用畢業學員，月薪1.1萬元至1.3萬元。計劃的技術顧問、曾在警隊服務34年的退休教官林志然表示，「保鏢」實務技巧內容包括事前評估及偵測等，更會向學員教授應如何「企位」來保護「老闆」等知識。有興趣報讀人士可由即日起致電熱線2873 7611查詢、登記及留位。

梁永祥表示，高端保安員已成為一個新興工種。

再培訓局推出「特種警衛訓練計劃」，吸引18歲至24歲青年報讀，課程包括體適能訓練。



# 外判剋扣「飯鐘錢」 清潔工批領匯縱容

香港文匯報訊(記者 廖穎琪)領匯將部分商場及街市的清潔服務外判，有外判清潔工人批評領匯未有監察外判商，縱容他們剋扣工人的「飯鐘錢」

及「有新休息日」，有工人月薪因此減少逾2,000元。民間團體「領匯監察」昨日聯同數十名領匯轄下街市和商場的外判清潔工人，趁領匯舉行股東周

年大會示威。團體聲稱，領匯於2011年曾承諾給予「飯鐘錢」及「有新休息日」予所有外判工人，促請領匯遵守承諾，以及取消外判制度。

### 股東會場外演短劇諷吸血鬼

示威人士昨在股東會場外上演短劇諷刺領匯是吸血鬼，其中5人獲股東授權進場向領匯高層抗議，當他們嘗試拿出示威標語及道具，隨即被多名保安包圍及帶離股東會。「領匯監察」於6月及7月期間，以問卷形式訪問104名九龍及新界共37個領匯轄下街市和商場的外判清潔工人，一共涉及12間清潔承辦商。

「領匯監察」昨日聲稱，領匯於2011年曾承諾給予「飯鐘錢」及「有新休息日」予所有外判工人，但發現外判商沒有遵從，以時薪30元，每天工作10小時計算，工資包括飯鐘錢及休息日的情況下，每月工資為9,300元，以由「寶達」承包的藍田(萬有)街市為例，工資不計飯鐘及休息日，工人月薪只7,020元，相差多達2,280元。

「領匯監察」續指出，接到啟田商場及寶林商場的工作人員投訴，在「恆毅」及「羅氏」接手後，公司大幅削減人手，前者裁減約10人，後者裁約4人，令工人工作量大增。

### 本財政年度首3月赤字111億

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)特區政府昨日公布本財政年度首3個月，即截至2013年6月30日的整體支出為886億港元，收入為775億港元，故有111億港元的赤字。政府發言人解釋，截至6月的赤字，主要是由於薪俸稅及利得稅等主要收入均大多在財政年度的後期收取。

財政儲備在2013年6月30日為7,228億港元。

**熱烈祝賀**  
中國人民解放軍建軍86周年  
暨  
解放軍駐港部隊16周年

**圓玄學院**

致意

**熱烈祝賀**  
中國人民解放軍建軍86周年  
暨  
解放軍駐港部隊16周年

**永升實業有限公司**  
Sunrise Industrial Limited

電話：2897 5969 傳真：2897 1916  
電郵：sil@sunriseindltd.com

致意

**熱烈祝賀**  
中國人民解放軍建軍86周年  
暨  
解放軍駐港部隊16周年

**芬名酒店**  
(THE FLEMING HOTEL)  
菲林明道41號 電話：(852) 3607 2288

**許士芬研究所**  
**士昌置業有限公司**  
**鼎峰有限公司**

致意

**熱烈祝賀**  
中國人民解放軍建軍86周年暨  
解放軍駐港部隊16周年

**楊 釗**

致意

**熱烈祝賀**  
中國人民解放軍建軍86周年暨  
解放軍駐港部隊16周年

**盧文端**

致意

**熱烈祝賀**  
中國人民解放軍建軍86周年暨  
解放軍駐港部隊16周年

**陳東岳**

致意

**熱烈祝賀**  
中國人民解放軍建軍86周年暨  
解放軍駐港部隊16周年

**衛我南疆**  
**袁永強**

致意